



Возбуждено уголовное дело по факту смерти таксиста

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве устанавливаются все обстоятельства смерти 36-летнего мужчины в Новой Москве. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Установлено, что 18 марта 2014 года примерно в 13.20 в 50 м от деревни Середнево на заднем сидении автомобиля «Хендай Солярис», принадлежащего таксомоторному парку, обнаружено тело потерпевшего с несколькими ножевыми ранениями. Проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий. Идет расследование.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/754550>